
Всякога се противите 
Еклисиаст 7:1-14 
 

Деяния 6:14  защото го чухме да казва, че тоя Исус Назарянин ще разруши това място, и ще 
измени обредите, които Моисей ни е предал. 

 

Деяния 7:27-29  А тоя, който онеправдаваше ближния си, го отблъсна, и рече, Кой те е поставил 
началник и съдия над нас?  28  И мене ли искаш да убиеш както уби вчера 
Египтянина?  29  Поради тая дума, Мойсей побягна, и стана пришелец в Мадиамската земя, дето 
роди двама сина. 

 

Деяния 7:35-53  Този Моисей, когото бяха отказали да приемат като му рекоха, Кой те постави 
началник и съдия? него Бог, чрез ръката на ангела, който му се яви в къпината, прати и за 
началник и за избавител.  36  Той ги изведе, като върши чудеса и знамения в Египет, в 
Червеното море, и в пустинята през четиридесет години.  37  Това е същия Моисей, който рече 
на израилтяните: "Бог ще ви въздигне от братята ви пророк, както въздигна и 
мене".  38  Това е оня, който е бил в църквата в пустинята заедно с ангела, който му 
говореше на Синайската планина, както и с бащите ни, който и прие животворни думи, да 
ги предаде на нас;  39  когото нашите бащи не искаха да послушат, но го отхвърлиха, и се 
повърнаха със сърцата си в Египет,  40  казвайки на Аарона, "Направи ни богове, които да ходят 
пред нас; защото тоя Моисей, който ни изведе из Египетската земя, не знаем що му стана".  41  И 
през ония дни те си направиха теле, и принесоха жертва на идола, и се веселяха в това, което 
техните ръце бяха направили.  42  Затова Бог се отвърна от тях, и ги предаде да служат 
на небесното войнство, както е писано в книгата на пророците: - "Доме Израилев, 
на мене ли принасяхте заклани животни и жертви Четиридесет години в 
пустинята?  43  Напротив, носехте скинията на Молоха, И звездата на бога Рефана, 
Изображенията, които си направихте за да им се кланяте; Затова ще ви преселя оттатък 
Вавилон".  44  Скинията на свидетелството беше с бащите ни в пустинята, според както заповяда 
оня, който каза на Мойсея да я направи по образа който бе видял;  45  която нашите бащи 
по реда си приеха и внесоха с Исуса Навиева във владенията на народите, които Бог изгони пред 
нашите бащи: и така стоеше до дните на Давида,  46  който придоби Божието благоволение, и 
поиска да намери обиталище за Якововия Бог.  47  А Соломон му построи дом.  48  Но 
всевишния не обитава в ръкотворни храмове, както казва пророка: -  49  "Небето ми е 
престол, А земята е мое подножие; Какъв дом ще построите за мене? Казва Господ, 
Или какво е мястото за моя покой?"  50  Не направи ли моята ръка всичко 
това?  51  Коравовратни и с необрязано сърце и уши! вие всякога се противите на Светия 
Дух; както правеха бащите ви, така правите и вие.  52  Кого от пророците не гониха бащите ви? 
а още и избиха ония, които предизвестиха за дохождането на тогова Праведника, на когото вие 
сега станахте предатели и убийци,  53  вие, които приехте закона чрез ангелско 
служение, и го не опазихте. 

 

2 Самуил 7:1-16  И като се настани царят в къщата си, и Господ беше го успокоил от всичките 
неприятели около него,  2  царят каза на пророк Натана: Виж сега, аз живея в кедрова къща, а 
Божият ковчег стои под завеси.  3  И Натан каза на царя: Иди, стори всичко, което е в сърцето 
ти; защото Господ е с тебе.  4  Но през същата нощ Господното слово дойде на Натана и 
рече:  5  Иди кажи на слугата Ми Давида: Така говори Господ: Ти ли ще Ми построиш дом, 
в който да обитавам?  6  Защото от деня, когато изведох израилтяните от Египет дори до днес, 
не съм обитавал в дом, но съм ходил в шатър и в скиния.  7  Където и да съм ходил с всичките 
израилтяни, говорих ли някога на някое от Израилевите племена, на което заповядах да пасе 



людете Ми Израиля, да кажа: Защо не Ми построихте кедров дом?  8  Сега, прочее, така да 
кажеш на слугата Ми Давида: Така казва Господ на Силите: Аз те взех от кошарата, от подир 
стадото, за да бъдеш вожд на людете Ми, на Израиля;  9  и съм бил с тебе навсякъде, гдето си 
ходил и изтребил всичките ти неприятели пред тебе, и направих името ти велико, както името 
на великите, които са на земята.  10  И ще определя място за людете Си Израиля и ще ги насадя, 
та ще обитават на свое собствено място, и няма да се преместват вече; и тези които, вършат 
нечестие няма вече да ги притесняват, както по-напред,  11  и както от деня, когато поставих 
съдии над людете Си Израиля; и ще те успокоя от всичките ти неприятели. При това, Господ ти 
явява, че Господ ще ти съгради дом.  12  Когато се навършат дните ти и заспиш с бащите си, 
ще въздигна потомеца ти подир тебе, който ще излезе из чреслата ти, и ще утвърдя 
царството му.  13  ТОЙ ЩЕ ПОСТРОИ ДОМ ЗА ИМЕТО МИ; и Аз ЩЕ УТВЪРДЯ 
ПРЕСТОЛА НА ЦАРСТВОТО МУ ДО ВЕКА.  14  АЗ ЩЕ МУ БЪДА ОТЕЦ, И ТОЙ ЩЕ 
МИ БЪДЕ СИН: ако стори беззаконие, ЩЕ ГО НАКАЖА С ТОЯГА КАКВАТО Е ЗА 
МЪЖЕ И С БИЕНИЯ КАКВИТО СА ЗА ЧОВЕШКИЯ РОД;  15  но Моята милост няма 
да го остави, както я отнех от Саула, когото отмахнах от пред тебе.  16  И ДОМЪТ ТИ 
И ЦАРСТВОТО ТИ ЩЕ СЕ УТВЪРДЯТ ПРЕД ТЕБЕ ДО ВЕКА. 

 

Ефесяни 2:19-22  Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте съграждани на светиите и 
членове на Божието семейство:  20  понеже бяхте съградени върху основата на апостолите и 
пророците, като с краеъгълен камък сам Христос Исус,  21  върху когото всяко здание, 
стройно сглобено расте за храм свят на Господа;  22  в който и вие се вграждате заедно в 
Духа за Божие обиталище 

 

1 Коринтяни 3:8-17  Прочее, тоя, който сади, и тоя, който пои, са равни, обаче всеки според своя 
труд ще получи своята награда;  9  защото сме съработници на Бога, като вие сте Божия нива, 
Божие здание.  10  Според дадената ми Божия благодат, като изкусен строител аз положих 
основа; а друг гради на нея.  11  Защото никой не може да положи друга основа, освен 
положената, която е Исус Христос.  12  И ако някой гради на основата злато, сребро, скъпоценни 
камъни, дърво, сено, слама,  13  всекиму работата ще стане явна каква е; защото Господният ден 
ще я изяви, понеже тя чрез огън се открива; и самият огън ще изпита работата на всекиго каква 
е.  14  Тоя, комуто работата, която е градил, устои, ще получи награда.  15  А тоя, комуто работата 
изгори, ще претърпи загуба; а сам той ще се избави, но тъй като през огън.  16  Не знаете ли, че 
сте храм на Бога, и че Божият Дух живее във вас?  17  Ако някой развали Божия храм, него Бог 
ще развали; защото Божият храм е свет, който храм сте вие. 

 


